
   

    

První listopadový týden jsme si užívali podzimních barev v lese. Vytvářeli jsme barevnou přírodní 

paletu, barvili listí pomocí pěny na holení, z listí vyráběli sovičku a pověděli si, proč listnaté stromy na 

zimu opadávají a jehličnaté ne.   

    

Maňásek ježeček Bodlinka nás provázel druhým listopadovým týdnem. Naučil nás, která zvířátka v zimě 

ulehají ke spánku a proč. On sám však na zimní spánek zapomněl, a tak jsme mu celý týden pomáhali 

s přípravou zimního pelíšku z listí, a nakonec mu společně popřáli dobrou noc!  

    



Pro posílení naší imunity chodíme každý pátek cvičit do sokolské tělocvičny. Tentokrát jsme 

navázali na téma „lesní zvířátka“ a protáhli si naše těla s pomocí jógy.  

    

V listopadu k nám přiletělo divadlo Letadlo s krásným představením „Podzim“. Divadlo nás zavedlo 

do lesa na sběr hub, na louku pouštět draka, na zahrádku sklízet podzimní plody, ale také za vlaštovkami, 

se kterými se na podzim loučíme. Budeme se těšit na další představení.  

     

     

Po roce tu máme opět svatomartinský týden. Víte, proč k nám Martin každý rok přijíždí na 

hnědém koni?  Martinův kůň mění barvu podle toho, jaké je zrovna venku počasí. Až napadá sníh, zbělá. 

Bílou srst schovává kůň pod tou hnědou. Děti se o tom na vlastní oči přesvědčily, když se  

v pátek 15. 11. s Martinem a jeho koněm shledaly.  Děti měly možnost vyslechnout si legendu přímo od 

Martina, a dokonce se na jeho koni i povozit. Podělily se s Martinem o svatomartinské rohlíčky, které 

pro něj ve školce upekly, zazpívaly mu píseň a nakonec si do školky odnesly svatomartinské světlo, které 

dodává víru a lásku. Děkujeme Martine, zase za rok na shledanou!  

    



Podruhé v tomto školním roce jsme navštívili ZUŠ Muška ve Lhotě. Děti tentokrát vyráběly 

adventní věnec a jako vždy, každý výrobek byl originální a krásný.  Ještě před Vánoci si děti výrobky 

odnesly domů a mohly tak zkrášlit váš domov krásnou vánoční dekorací.  

    

V dětských skupinách jsme přivítali 4 nové hmyzí kamarády  strašilky Dášenku, Marušku, 

Béďu a Tondu  Děti jsou z nich nadšené. Snad se jim u nás bude také líbit.  

   

Už po třetí se nám podařilo s vaší velkou pomocí realizovat sběr papíru. Letos jsme vydělali 

krásných 675 Kč. Peníze jsme použili na nákup mikulášské nadílky. Všem, kteří se sbírky zúčastnili patří 

velké DÍKY!  

   

    



Uteklo to opět doslova jako voda. Další plavecký kurz je za námi, odměnou nám bylo mokré 

vysvědčení a celá jedna hodina volné hry ve vodě. Děti udělaly neuvěřitelné pokroky. Vážíme si podpory 

plaveckého týmu SK Radbuza. Trenéři ke každému dítěti přistupují individuálně a s láskou.  Budeme 

se těšit zase další pololetí! 

 

Těšíme se na PROSINEC!  


